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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις 
που έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Δεκέμβριο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Δεκέμβρη 
 Την Πέμπτη 01/12/2022 θα γίνει η χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση των παιδιών των 

Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων και την Παρασκευή 02/12/2022 η φωτογράφιση των παιδιών των 
Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων. Τη μέρα της φωτογράφισής τους τα παιδιά θα έρθουν στο 
σχολείο με όποια ρούχα επιθυμούν. 

 Την Παρασκευή 02/12/2022 ο κ. Ελπιδοφόρος Αναστασίου θα ενημερώσει τους μαθητές 
της Στ΄ τάξης για το πρόγραμμα Φυτά στο διάστημα, στο οποίο το σχολείο μας θα λάβει 
μέρος. Το πρόγραμμα εντάσσεται στα πλαίσια της Παγκύπριας Εκπαιδευτικής Εβδομάδας 
Διαστήματος. 

 Τη Δευτέρα 05/12/2022 οι μαθητές της Ε΄ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη με θέμα 
την Εφηβεία, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ. 

 Την Τρίτη 06/12/2022 τα παιδιά της Στ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη από 
λειτουργούς του ΚΟΤ, στα πλαίσια του προγράμματος Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού. 

 Το Σάββατο 10/12/2022 θα πραγματοποιηθεί η χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του 
Συνδέσμου Γονέων. Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν όλα τα παιδιά του σχολείου μας με 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια. 

 Την Τετάρτη 14/12/2022 το βράδυ θα πραγματοποιηθεί η χριστουγεννιάτικη γιορτή του 
σχολείου μας. Στη γιορτή θα λάβουν μέρος τα παιδιά της Β΄ τάξης. Όλοι οι γονείς είναι 
ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν τη γιορτή. 

 Την Πέμπτη 15/12/2022 τα παιδιά της Β΄ τάξης θα παρακολουθήσουν το πρόγραμμα 
Δεν καπνίζω, από την επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ. 

 Την Παρασκευή 16/12/222 τα παιδιά της Γ΄ τάξης μαζί με τους γονείς τους θα 
συμμετέχουν σε βιωματικό εργαστήρι με θέμα Γιορτινή Ορθογραφία. 

 Την Πέμπτη 22/12/2022, τελευταία μέρα λειτουργίας του σχολείου για το 2022, ο 
Σύνδεσμος Γονέων θα προσφέρει δώρα σε όλα τα παιδιά και θα γίνουν οι καθιερωμένες 
κληρώσεις των χριστουγεννιάτικων λαχνών.  
 

Διάφορες Δραστηριότητες 
 Το Σάββατο 03/12/2022 ομάδα μαθητών της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξης του σχολείου μας 

θα τραγουδήσει χριστουγεννιάτικα τραγούδια στην φιλανθρωπική εκδήλωση του 
Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου Δώσε Φως σε μια Ζωή.  

 Την Πέμπτη 08/12/2022 τα παιδιά της Δ΄ τάξης θα επισκεφτούν το 
Πολυπροπονητήριο Στρατηγός Ευάγγελος Φλωράκης και θα συμμετέχουν στο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα Γνωριμία με Ολυμπιακά Αθλήματα. 

 Την Παρασκευή 09/12/2022 τα παιδιά της Στ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα Space Maker στη Λάρνακα. 

 Την Τρίτη 13/12/2022 τα παιδιά της Ε΄ τάξης θα επισκεφτούν το Δημοτικό Σχολείο 
Τσερίου Α΄ και θα συμμετέχουν σε αθλητική ημερίδα, που θα περιλαμβάνει αγώνες 
καλαθόσφαιρας, πετόσφαιρας και ποδοσφαίρου, με τα παιδιά της αντίστοιχης Ε΄ 
τάξης του σχολείου που θα μας φιλοξενήσει.  
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 Τη Δευτέρα 19/12/2022 τα παιδιά των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων θα παρακολουθήσουν 
τη θεατρική παράσταση Τετράδυμοι, στο Θέατρο Μασκαρίνι στα Λατσιά. 

 Την Τρίτη 20/12/2022 όλα τα παιδιά του σχολείου θα μεταβούν στον Ιερό Ναό 
Αποστόλου Μάρκου για τον καθιερωμένο εκκλησιασμό προ των Χριστουγέννων. 
Μπορούν να κοινωνήσουν, αν το επιθυμούν. Θα φορέσουν τη στολή του σχολείου.  

 Την Πέμπτη 22/12/2022 τα παιδιά της Στ΄ τάξης θα πουν τα κάλαντα στη Στέγη 
Ηλικιωμένων Θαλπωρή. 

 
Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά: 

 τον Σύνδεσμο Γονέων για την όμορφη πρωτοβουλία του να δημιουργήσει 
βοτανόκηπο και γωνιά αρωματικών δενδρυλίων στην αυλή του σχολείου μας,  

 τις κυρίες Αντρούλλα Ασσιώτου, Τασούλλα Χατζηπροκοπίου, Μάρω Κεή, Ειρήνη 
Θεοφάνους, Ζήνα Λυσάνδρου Παναγίδη, Χρύσω Στυλιανού και τους κυρίους Ιάκωβο 
Χαϊλή και Γιώργο Παφίτη για τις παρουσιάσεις/διαλέξεις που έκαναν στους μαθητές 
μας και τις κυρίες Ειρήνη Σαββίδου, Πόπη Χριστοδούλου, Χρύσω Στυλιανού και Μαρία 
Μυλωνά Πολυβίου για τα εργαστήρια παραδοσιακής μαγειρικής, από τα κατεχόμενα 
μας μέρη, στα πλαίσια του δεκαπενθημέρου «Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Αγωνίζομαι»,  

 το Δημόσιο Νηπιαγωγείο Αρχαγγέλου για τη φιλοξενία των παιδιών της Α΄ τάξης του 
σχολείου μας και τη διοργάνωση διαδραστικού μαθήματος, παραμύθι, στα πλαίσια 
του κοινού Σχεδίου Δράσης Ομαλής Μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό. 

 
 

Η Διεύθυνση, το προσωπικό και οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Αρχαγγέλου σας 
εύχονται ολόψυχα Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο 2023! 

 
 

Από το Σχολείο 


